

体育播报

周琦被下放锻炼



将新秀球员下放到NBA发展联盟进行锻炼，是NBA习以为常的做法，更是火箭队培养重点球员的方式，对于周琦来说，这无疑是一条必经之路。北京时间11月7日凌晨，火箭队官方宣布，暂时将周琦下放到发展联盟。按照赛程安排，火箭队接下来连休四天，这意味着，周琦将至少在火箭下属球队毒蛇队出战2场比赛，归期尚未可知。

推迟一年进入NBA后，身披火箭球衣的周琦一直为中国球迷所关注。NBA新赛季开赛不到1个月的时间里，周琦在5场比赛中中获得出场机会，但上场时间场均只有5.4分钟。一直以来，周琦都被当做火箭队的重点培养对象，与其大部分时间待在替补席，倒不如通过低级别联赛的锻炼增加实战经验，这或许就是火箭管理层以及教练组的目的所在。

周琦被下放的球队叫毒蛇队，是火箭下属球队。作为火箭的重点培养对象，周琦在那里将获得足够的出场时间。从长远考虑，获得足够出场时间，通过实战吸取更多经验，对周琦的成长大有裨益。

晚综

皮尔洛宣布退役



当地时间11月6日，在代表纽约FC参加最后一场比赛后，意大利球星皮尔洛通过社交网络宣布退役。

皮尔洛在文中写道：“我在纽约FC的时光结束了，我想感谢这座城市的人们给我的支持，感谢球迷，感谢教练组以及每一位幕后工作者，感谢我的队友。不仅我在纽约FC的冒险走到了尽头，我的足球生涯也结束了。”

皮尔洛的离开也代表着球迷们为之迷醉的足球古典后腰时代终于走向了最后的消亡……从哈维的离去，再到今天的皮尔洛，古典后腰的传统美，或许在当代更加功利的足球面前将不复存在。

作为国际足坛公认的中场大师，今年38岁的皮尔洛曾随AC米兰队夺得两次意甲冠军以及两次欧冠冠军。2011年，“睡皮”自由转会尤文图斯，帮助球队实现意甲四连冠。2015年夏天，皮尔洛转战美国大联盟。在国家队，皮尔洛于2006年迎来高光时刻，帮助球队夺得德国世界杯冠军。

据新华社

CBA青春力量大爆发 年轻国手上位争主角

忽如一夜春风来，千树万树梨花开。新赛季CBA开赛四轮，一个和以往赛季明显不同的现象产生了：不少年轻的本土球员表现抢眼，甚至在球队中的话语权都赶上了外援，这在以往是难以想象的。一些本土球员特别是年轻国手有了和外援分庭抗礼之势，这对CBA乃至中国篮球来说，绝对是大喜事。

“外援丁”闪耀

前几年的CBA联赛，除拥有易建联的广东队外，几乎都是外援的天下，无论从球队地位还是比赛数据来说，都是外援大包大揽，本土球员只是陪衬。但是现在不一样了，丁彦雨航的飞速进步也让他山东队有了易建联的待遇，山东队的外援都成了他的帮手，而小丁的表现也确实足够惊艳。

赛季刚打了4轮，丁彦雨航便已经2次砍下40多分，其中上一场对阵福建队砍下45分，创造了他在CBA职业生涯得分新高。上赛季，丁彦雨航便凭借着神奇的表现，帮助伤兵满营的山东队闯入季后赛。而今年夏天经过在NBA夏季联赛和国家队的磨炼，小丁的经验和实力进一步提升，本赛季更是当之无愧成为山东队的关键先生，他甚至有了“外援丁”的绰号。

如今丁彦雨航已经成为CBA最强本土小前锋，他前四轮场均得分33.25分，一举杀入CBA得分榜第六的位置，他和场均得分27.5分的易建联的存在，也让本土球员在CBA得分榜前列不再踪迹不见。值得一提的是，由于这几场比赛表现实在太好，丁彦雨航再次得到了来自NBA球队的关注，据悉已经有不止一支球队对他表达了浓厚兴趣。

与外援叫板

一花开放不是春。如果说上赛季本土球员还是只靠丁彦雨航和易建联撑台面，那么本赛季一些年轻国手已经崭露头角，不再让二人专美。

本赛季CBA助攻榜上，山西队的曾令旭以场均7.5次排在第三位，广东队的赵睿和辽宁队的赵继伟分别以4.75次排在第12位、第13位，孙桐林也以场均4.5次排在第15位。而在抢断榜上，八一队的雷蒙和山东队的睢冉分别排在第五位和第六位，丁彦雨航和赵睿也都排在前十位之内——抢断榜前20位居然有11位本土球员，占了半壁江山，这在以往赛季也是很罕见的。

本土球员的百花齐放，显示出CBA青春力量的壮大。今年中国男篮双国家队制的推出，让不少年轻球员得到了宝贵的锻炼机会，也让他们进步明显。像本赛季在联赛中表现出色的曾令旭、赵睿、吴前等人，都有过国家队集训和比赛经历，现在他们也有了更多和本队外援叫板的资本。

CBA的外援确实实力非凡，但这并不代表本土球员没有机会，关键在于这微弱的机会出现时，能不能抓住。如今丁彦雨航已经抓住了，这也给了其他本土球员更多希望，只要好好磨练自己，成为下一个“外援丁”没什么不可能。

据《新民晚报》



丁彦雨航上篮。

铁打的中超 流水的主帅

卡纳瓦罗卸职权健投奔恒大拉开换帅潮



11月4日，卡纳瓦罗率领的权健晋级亚冠联赛。赛后，他被球员抛起。

中超才刚结束，2018赛季的中超第一位新帅就已确定。11月6日，天津权健官宣卡纳瓦罗离任，接替者是葡萄牙人保罗索萨。而卡纳瓦罗的下一站将回归恒大也已不是秘密。卡纳瓦罗离任也早早掀起中超各俱乐部的换帅潮。

中超前四都有想法

2017赛季中超联赛，换帅成为一个看点，有些球队换帅后成功逆袭，比如贵州智诚，曼萨诺带队取得好成绩。

有的球队两次换帅还是难以改变降级的命运，比如辽宁开新。这就是中超的江湖，换帅如换刀还是被很多人认可的。

有趣的是，今年的中超前四名居然可能集体换帅。广州恒大一直未与斯科拉里续约，老帅在率队拿到七冠王后也只能黯然走人；上海上港的博阿斯则因场外桀骜的个性和脾气受到不少诟病，此前外媒也爆出上港在与安切洛蒂接洽的消息；河北华夏幸福的佩莱格里尼和莱斯特城、拜仁等五大联赛球队曾传出绯闻，说不定也会离开中超。

竞争激烈帅位难稳

随着中超投入越来越大、竞争越来越激烈，中超主帅俨然已经成了世界上最“危险”的职业之一。2017赛季换帅频繁，堪称“换帅年”，包括贵州恒丰、长春亚泰、北京国安、上海申花、江苏苏宁等多达8家俱乐部中途换帅，占据了中超16支球队的一半。其中，河南建业、辽宁开新、天津亿利三支球队更是连续换帅，本赛季先后有三名主教练带队，更是罕见。

从目前情况看，除恒大、权健确定换帅外，多家俱乐部也“蠢蠢欲动”。比如贵州恒丰的曼萨诺，基本不大会留任；接替波耶特的吴金贵继续执教申花的可能性也不大。或许下个赛季能继续留在老东家的主帅，不会超过一半。

中超俱乐部主教练的变动越来越多，除了对手“挖墙脚”的因素外，竞争的残酷、压力的增大无疑也是主要原因之一。由于高薪的诱惑，中超吸引了诸多大牌外教，但他们也必须面对成绩的压力。因此哪怕像卡佩罗这样的世界级知名教头，也难保自己的饭碗就一定稳固。从这点来看，现在的中国足坛是越来越不好“混”了。

晚综